




Приложение №4




ВОПРОСЫ      КОМАНДАМ

1  В процессе расследования задержанные А, Б, С сделали по два заявления

А: Я не делал этого. В не делал это.    Б: А не делал этого. С сделал это.  С: Я не делал этого. Это сделал А.  Было установлено: один дважды сказал правду, другой дважды солгал, третий раз солгал, раз сказал правду. Кто преступник?  (С: и+и, В: л+л, преступник А)

2  Сегодня зачет по геометрии сдал 1 ученик и каждый день число сдавших удваивалось, а на 20-й день зачет сдали все. На который день зачет сдала половина класса?  (на 19-й)

3 У вас просит помощи ученик 7 класса. Помогите ему выполнить домашнее задание. «Как записать общий вид числа, которое при делении на 5 дает остаток 7?»   (при делении на 5 не может быть остатка 7)

4 На берегу собрались 12 черепах, трехлетних и пятилетних. Число трехлетних составляет половину числа пятилетних. Сколько каждых? (8 – пятилетних, 4 – трехлетних)

5 Среднее арифметическое двух чисел составляет 50% одного из них. Назовите второе. (нуль)

6 Эйнштейн был любителем мысленных экспериментов. Попробуйте и вы предсказать результаты следующего мысленного эксперимента. Берем кошку, подвешиваем ей на хвост жестянку и сообщаем кошке некоторое ускорение. Чем быстрее бежит кошка, тем громче звенит жестянка. Чем громче звенит жестянка, тем быстрее бежит кошка. С какой скоростью должна двигаться кошка, чтобы не слышать звона жестянки?

